

Styremøte 9/2-2015

- Budsjett 2015.
- Ut på tur 2015 + 2016.
- Premiering klubbmesterskap.
- Ungdomsturer.
- Forslag kommende generalforsamling. Gikk gjennom innkommende forslag.
- Turer og møter fremover. Nettsida er oppdatert...
- Østfoldfestivalen. Endre noe? Makrellfestival?

Medlemsmøte 12/2-2015

- Årsfesten er 28/2 med premieutdeling. Se innbydelse.
- Generalforsamlinga. Styret har gått igjennom forslaga og stemmer for det som styret har blitt enige om.
- Klubbturen i april blir den 19. Den blir ikke flyttet selv om det er samtidig som «Ut på tur». Dette er pga. festivaler i Drøbak helga før.
- Ut på tur 2016. Denne turen blir enten til Torsvåg havfiske eller Sandland brygge. Innbydelser med informasjon og priser ligger på nettsidene våre. Påmelding senest 1. april. Påmelding til Roger eller Robert.
- Påmelding til Vårfestivalen og Båstadfestivalen er senest 20/2 til Astrid.
- Østfoldfestivalen. Vi diskuterte litt rundt om hva vi synes om hva vi skal gjøre. Øke begrensningene på makrell, fjerne begrensningene, ha det slik vi gjorde i 2014? Det var et lite flertall på møtet om å fjerne begrensningene og prøve det et år, men da må vi klare å bli kvitt fisken. Styret skal sjekke opp frem til neste medlemsmøte og så tar vi derfra.
- Eventuelt
 - Ungdomsgruppe? Hva gjør vi? Styret har ikke snakket ordentlig om dette siden styret ikke var fulltallige under sist styremøte.
 - Størst fisk-skjema. Gjelder all fiske med stang i saltvann.